IRENA ROJKOVA

ZAKLADNI SKOLA
BRODEK U PREROVA

CESKY JAZYK-1. STUPEN
OPVK PS EU CJ 016 - XI.



Roztrid’ slova do spravného odstavce.

Zi LY

Z-ma

jaz-kolam
z.tra

jaz-kozp-t

z-skat

Ruz-né
poz-nkovat
heoz-val se
prez-movat






Ktera z vet je napsana bez chyb?

1.Zita musi zitra i pzytri brzy vstavat.
2.Zyta musi zitra i pozitri brzy vstavat.

3.Zita musi zytra i pozitri brzi vstavat.

4.Zita musi zitra i pozitri brzy vstavat.

5.Zita musi zitra i pozitri brzi vstavat.

6. Zyta musi zitra i pozytri brzi vstavat.



Pismenka se v kruhu pomichala.

Utvor slova:

Na dana slova utvor véty.






